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Katalog zboží Suitsuit

Název: Obal na kufr Suitsuit Fabulous Fifties M 60x43x26 - žlutý
Odkaz: https://armik.cz/obal-na-kufr-suitsuit-fabulous-fifties-m-60x43x26-
zluty/
Kód zboží: AF-26726
Popis: Obal na kufr z kolekce SUITSUIT Fabulous Fifties. Tento ochranný
kryt je dokonalým řešením pro udržení kufru čistého a bez poškrábání.
Horní a boční strany ochranného krytu jsou vyrobeny ze silného a
elastického polyesteru. Přední a zadní strana ...
Parametry: • Materiál: polyester, PVC. • Hmotnost (g): 300. • Rozměry
(cm): 60 x 43 x 26.

Název: Obal na kufr Suitsuit Fabulous Fifties M 60x43x26 - růžový
Odkaz: https://armik.cz/obal-na-kufr-suitsuit-fabulous-fifties-m-60x43x26-
ruzovy/
Kód zboží: AF-26836
Popis: Obal na kufr z kolekce SUITSUIT Fabulous Fifties. Tento ochranný
kryt je dokonalým řešením pro udržení kufru čistého a bez poškrábání.
Horní a boční strany ochranného krytu jsou vyrobeny ze silného a
elastického polyesteru. Přední a zadní strana ...
Parametry: • Materiál: polyester, PVC. • Hmotnost (g): 300. • Rozměry
(cm): 60 x 43 x 26.

Název: Obal na kufr Suitsuit Fabulous Fifties M 60x43x26 - světle modrý
Odkaz: https://armik.cz/obal-na-kufr-suitsuit-fabulous-fifties-m-60x43x26-
svetle-modry/
Kód zboží: AF-26936
Popis: Obal na kufr z kolekce SUITSUIT Fabulous Fifties. Tento ochranný
kryt je dokonalým řešením pro udržení kufru čistého a bez poškrábání.
Horní a boční strany ochranného krytu jsou vyrobeny ze silného a
elastického polyesteru. Přední a zadní strana ...
Parametry: • Materiál: polyester, PVC. • Hmotnost (g): 300. • Rozměry
(cm): 60 x 43 x 26.

Název: Obal na kufr Suitsuit Fabulous Fifties M 60x43x26 - fialový
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Odkaz: https://armik.cz/obal-na-kufr-suitsuit-fabulous-fifties-m-60x43x26-
fialovy/
Kód zboží: AF-27436
Popis: Obal na kufr z kolekce SUITSUIT Fabulous Fifties. Tento ochranný
kryt je dokonalým řešením pro udržení kufru čistého a bez poškrábání.
Horní a boční strany ochranného krytu jsou vyrobeny ze silného a
elastického polyesteru. Přední a zadní strana ...
Parametry: • Materiál: polyester, PVC. • Hmotnost (g): 300. • Rozměry
(cm): 60 x 43 x 26.

Název: Obal na kufr Suitsuit Fabulous Fifties M 60x43x26 - modrý
Odkaz: https://armik.cz/obal-na-kufr-suitsuit-fabulous-fifties-m-60x43x26-
modry/
Kód zboží: AF-27536
Popis: Obal na kufr z kolekce SUITSUIT Fabulous Fifties. Tento ochranný
kryt je dokonalým řešením pro udržení kufru čistého a bez poškrábání.
Horní a boční strany ochranného krytu jsou vyrobeny ze silného a
elastického polyesteru. Přední a zadní strana ...
Parametry: • Materiál: polyester, PVC. • Hmotnost (g): 300. • Rozměry
(cm): 60 x 43 x 26.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 91 l - růžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-91-l-ruzovy/
Kód zboží: TR-1202/3-L
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 60 l - růžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-60-l-ruzovy/
Kód zboží: TR-1202/3-M
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.
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Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 32 l - růžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-32-l-ruzovy/
Kód zboží: TR-1202/3-S
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 91 l - fialový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-91-l-fialovy/
Kód zboží: TR-1203/3-L
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 60 l - fialový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-60-l-fialovy/
Kód zboží: TR-1203/3-M
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 32 l - fialový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-32-l-fialovy/
Kód zboží: TR-1203/3-S
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
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Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 91 l - modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-91-l-modry/
Kód zboží: TR-1204/3-L
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 32 l - modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-32-l-modry/
Kód zboží: TR-1204/3-S
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 91 l - světle růžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-91-l-svetle-ruzovy/
Kód zboží: TR-1221/3-L
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 91 l - světle modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-91-l-svetle-modry/
Kód zboží: TR-1222/3-L
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
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materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Fifties 60 l - světle modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-fifties-60-l-svetle-modry/
Kód zboží: TR-1222/3-M
Popis: Do této módní kolekce zapracoval Suitsuit ty nejkvalitnější
materiály, které se dají v dnešním světě výroby kufrů použít, aby byly
schopny zvládnout úskalí dnešních cest. To vše je podepřeno 5-ti letou
omezenou zárukou. Kufr je uzavíratelný zipem. ...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-modry/
Kód zboží: TR-1225/3-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 54 l - modrý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-54-l-modry/
Kód zboží: TR-1225/3-M
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 65 x 43 x 24. • Objem (l): 54.
• Rozměry - vnitřní (cm): 56 x 40 x 24. • Hmotnost (g): 3300. • Nosnost
(kg): 20.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 54 l - tmavě šedý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-54-l-tmave-sedy/
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Kód zboží: TR-1226/3-M
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 65 x 43 x 24. • Objem (l): 54.
• Rozměry - vnitřní (cm): 56 x 40 x 24. • Hmotnost (g): 3300. • Nosnost
(kg): 20.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - tmavě zelený
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-tmave-zeleny/
Kód zboží: TR-1262/3-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - růžová
Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-ruzova/
Kód zboží: TR-1271/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - růžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-ruzovy/
Kód zboží: TR-1271/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - fialová
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Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-fialova/
Kód zboží: TR-1291/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - fialový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-fialovy/
Kód zboží: TR-1291/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Kabinové zavazadlo Suitsuit Caretta 31 l - fialové
Odkaz: https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-fialove/
Kód zboží: TR-1291/2-S
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Kufry z kolekce Caretta se hodí do každé horní
skříňky ve všech letadlech. Nová Caretta kole...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. • Objem (l): 31.
• Rozměry - vnitřní (cm): 45 x 34 x 20. • Hmotnost (g): 2400. • Nosnost
(kg): 10.

Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - žlutá
Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-zluta/
Kód zboží: TR-1301/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - žlutý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-zluty/
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https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-fialove/
https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-zluta/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-zluty/


Kód zboží: TR-1301/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Kabinové zavazadlo Suitsuit Caretta 31 l - žluté
Odkaz: https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-zlute/
Kód zboží: TR-1301/2-S
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Kufry z kolekce Caretta se hodí do každé horní
skříňky ve všech letadlech. Nová Caretta kole...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. • Objem (l): 31.
• Rozměry - vnitřní (cm): 45 x 34 x 20. • Hmotnost (g): 2400. • Nosnost
(kg): 10.

Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - oranžová
Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-oranzova/
Kód zboží: TR-1321/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - oranžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-oranzovy/
Kód zboží: TR-1321/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Kabinové zavazadlo Suitsuit Caretta 31 l - oranžové

https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-zlute/
https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-oranzova/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-oranzovy/


Odkaz: https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-oranzove/
Kód zboží: TR-1321/2-S
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Kufry z kolekce Caretta se hodí do každé horní
skříňky ve všech letadlech. Nová Caretta kole...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. • Objem (l): 31.
• Rozměry - vnitřní (cm): 45 x 34 x 20. • Hmotnost (g): 2400. • Nosnost
(kg): 10.

Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - olivová
Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-olivova/
Kód zboží: TR-1331/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - olivový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-olivovy/
Kód zboží: TR-1331/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Kabinové zavazadlo Suitsuit Caretta 31 l - olivové
Odkaz: https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-olivove/
Kód zboží: TR-1331/2-S
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Kufry z kolekce Caretta se hodí do každé horní
skříňky ve všech letadlech. Nová Caretta kole...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. • Objem (l): 31.
• Rozměry - vnitřní (cm): 45 x 34 x 20. • Hmotnost (g): 2400. • Nosnost
(kg): 10.

https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-oranzove/
https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-olivova/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-olivovy/
https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-olivove/


Název: Sada 2 cestovních kufrů Suitsuit Caretta - béžová
Odkaz: https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-bezova/
Kód zboží: TR-1341/2
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Objem (l): 114. • Hmotnost (g): 6500.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Caretta 83 l - béžový
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-bezovy/
Kód zboží: TR-1341/2-L
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Nová Caretta kolekce je k dispozici v trendových
barvách a zárukou 2 roky. Suitsuit pokrač...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 75 x 48 x 28. • Objem (l): 83.
• Rozměry - vnitřní (cm): 66 x 45 x 28. • Hmotnost (g): 4100. • Nosnost
(kg): 25.

Název: Kabinové zavazadlo Suitsuit Caretta 31 l - béžové
Odkaz: https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-bezove/
Kód zboží: TR-1341/2-S
Popis: Želva inspirovala značku Suitsuit k vytvoření úžasné nové řady
cenově dostupných kabinových kufrů v designu krunýře želvy jako znaku
síly a dokonalé ochrany. Kufry z kolekce Caretta se hodí do každé horní
skříňky ve všech letadlech. Nová Caretta kole...
Parametry: • Materiál: ABS. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. • Objem (l): 31.
• Rozměry - vnitřní (cm): 45 x 34 x 20. • Hmotnost (g): 2400. • Nosnost
(kg): 10.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - červená-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
cervena-hneda/
Kód zboží: TR-7111/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

https://armik.cz/sada-2-cestovnich-kufru-suitsuit-caretta-bezova/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-caretta-83-l-bezovy/
https://armik.cz/kabinove-zavazadlo-suitsuit-caretta-31-l-bezove/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-cervena-hneda/


Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - červený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-cerveny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7111/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - červený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-cerveny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7111/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - červený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-cerveny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7111/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - zelená-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
zelena-hneda/
Kód zboží: TR-7121/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-cerveny-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-cerveny-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-cerveny-hnedy/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-zelena-hneda/


Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - zelený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-zeleny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7121/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - zelený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-zeleny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7121/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - zelený-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-zeleny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7121/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - černá-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-zeleny-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-zeleny-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-zeleny-hnedy/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-cerna-hneda/


cerna-hneda/
Kód zboží: TR-7131/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - černý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-cerny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7131/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - černý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-cerny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7131/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - černý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-cerny-
hnedy/
Kód zboží: TR-7131/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-cerny-hnedy/
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• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - šedá-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
seda-hneda/
Kód zboží: TR-7141/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - šedý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-sedy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7141/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - šedý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-sedy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7141/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - šedý-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-sedy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7141/3-S

https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-seda-hneda/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-sedy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-sedy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-sedy-hnedy/


Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - olivový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-olivovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7151/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - olivový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-olivovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7151/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - coyote-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
coyote-hneda/
Kód zboží: TR-7161/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-olivovy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-olivovy-hnedy/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-coyote-hneda/


Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-hnedy/
Kód zboží: TR-7161/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-hnedy/
Kód zboží: TR-7161/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - coyote-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-coyote-
hnedy/
Kód zboží: TR-7161/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - růžová-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
ruzova-hneda/
Kód zboží: TR-7171/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-coyote-hnedy/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-ruzova-hneda/


Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - růžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-ruzovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7171/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - růžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-ruzovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7171/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - růžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-ruzovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7171/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Sada 3 cestovních kufrů Suitsuit Fab Seventies - béžová-hnědá
Odkaz: https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-
bezova-hneda/

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-ruzovy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-ruzovy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-ruzovy-hnedy/
https://armik.cz/sada-3-cestovnich-kufru-suitsuit-fab-seventies-bezova-hneda/


Kód zboží: TR-7181/3
Popis: Kolekce Fab Seventies není o návratu do sedmdesátých let, ale jde
o krok kupředu. Představuje současný trend návratu k přírodě a k teplým,
přírodním a zemitým odstínům, které byly známy v sedmdesátých letech.
Do této módní kolekce zapracoval SUITSU...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Objem (l): 183. • Hmotnost (g):
10700. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 91 l - béžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-bezovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7181/3-L
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 77 x 50 x 28. •
Objem (l): 91. • Rozměry - vnitřní (cm): 70 x 48 x 27. • Hmotnost (g): 4500.
• Nosnost (kg): 25. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 60 l - béžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-bezovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7181/3-M
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 67 x 43 x 26. •
Objem (l): 60. • Rozměry - vnitřní (cm): 60 x 40 x 25. • Hmotnost (g): 3700.
• Nosnost (kg): 20. • Prodloužená záruka (let): 5.

Název: Cestovní kufr Suitsuit Fab Seventies 32 l - béžový-hnědý
Odkaz: https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-bezovy-
hnedy/
Kód zboží: TR-7181/3-S
Popis: Bez ohledu na to, jakou cestou se vydáte, chcete vypadat moderně
a stylově. S touto novou kolekcí kufrů Suitsuit Fab Seventies určitě budete.
Moderní minimalistický design a stylový povrch s úchyty z veganské kůže,
elegantními doplňky z růžového zl...
Parametry: • Materiál: ABS, polykarbonát. • Rozměry (cm): 55 x 35 x 20. •
Objem (l): 32. • Rozměry - vnitřní (cm): 48 x 35 x 19. • Hmotnost (g): 2500.
• Nosnost (kg): 10. • Prodloužená záruka (let): 5.

https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-91-l-bezovy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-60-l-bezovy-hnedy/
https://armik.cz/cestovni-kufr-suitsuit-fab-seventies-32-l-bezovy-hnedy/
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